
Forgószínpad, meg Švejk

Írta: 
2013. február 12. kedd, 11:49

  Kissé távolabbról nézve a magyar politikai forgószínpadot, egészen
érdekesnek tűnik az egész műsor. Közelebb lopakodva már kevésbé vonzó
a dolog. Legfőképpen azért, mert a többség bőréről, jövőjéről van szó. Ami
miatt nem csekély a tét, mindezt jobb lenne, ha maguk a választott
politikusok is figyelembe vennék. Meg esetleg Švejkre (képünk illusztráció)
figyelnének, az mindenképpen hasznos lenne.   

A pécsi közgyűlést bárki akár közvetlen közelről követheti nyomon. Már, ha
veszi a fáradságot, és elballag a városházi nagyterembe. Kényelmesebbek
a helyi televízióban is nézhetik a programot. Nem rossz az előadás. Mindez
igaz a Parlamentben zajló eseményekre is. Nehogy ők kimaradjanak egy
műsorajánlóból! 

Igaz, mondjuk a németországi Münchenből, a svédországi Malmőből,
esetleg az Amerikai Egyesült Államokból, például Bostonból sokkal
szórakoztatóbb a dolog. Nagy-Britannia fővárosáról, Londonról most ne
szóljunk, talán onnan vizslatva mégsem annyira érdekfeszítő a repertoár. 

Szóval, innen, közelről minden olyan világos, mint a vakablak. A mindenkori
rezsim megnevezése nélkül, vegyünk egy könnyen érthető példát. Az egyik
fél (jellemzően a többségben lévő) mond valamint. Erre a pillanatnyi ellenzék
annak ellenkezőjét kezdi hangoztatni.

Ezek szerint mindkét oldal tökéletesen látja a bajok eredőjét, a megvalósítás
is körvonalazódni látszik. Már persze attól függően, ki kivel szimpatizál.
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Aztán minden megy tovább a maga útján. A szájtépés ideig-óráig szünetel,
kis szünetet tartva újra indul a hangáradat. 

Az egyik fél a tagjai többségi felhatalmazásra hivatkoznak, a másik ágon
meg a demokrácia intézményeinek bolhacirkusszá züllesztéséről
szónokolnak. Biztos mindkettőnek igaza van, mert miért is ne hinnénk
nekik?

Erről csupán annyit érdemes megjegyezni, amit a zseniális Jaroslav Hašek
főhőse, bizonyos Švejk mondott, amikor háborús csatározások
kereszttüzébe került. A derék katona felkiáltott: „Kérem, itt emberek vannak!”

Esetleg, a hatalmas világmegváltó ötletek között erre is lehetne figyelni.
Feltéve, ha még számít ez valamit, ezen a földrajzilag Kárpát-medenceként
ismert tágabb területen.   
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